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3Haa , umo 113-25=2825 nauoume

113-2,5=""%

01132 5=""2



Haiidu owudbxy u o06acHU eé.

386,5
12,47-31=. 79

7.1-1,2= 8552
1,275-100="127,5



Buvruucau yoooHwbiM cnocooom.

21,
/
2,4
]
0,5
]

378



B 1585 y4yeHbin CumoH CTeBUH
cenan Ba)XHOe OTKPbITUE, O YEM
Hanuncan B CBOEN KHUre
"[lecataa". OTa paboTa
cogeprkana oobsiCHEHME 3aMNncu u
npaBun 4eENCTBUN C AECATUYHBIMU
apooamun. OH nucan undpsl
OPOOHOro Yncra B OfHY CTPOKY C
LmndppamMmm LLenoro Ymucna, npu
9TOM HyMepya nx. Hanpumep,
4ymncno 12,761 3anncbiBanoch Tak:

: ) 12078631R12

MmeHHO CTeBMHA U cymTaloT
n3obpertarteriemM OecATUYHbIX
apoben.




3andaTtad B 3anucu apoben
BNnepBble BCTpe4vaeTcd B 1592r., a
B 1617r. LLOTNAHACKUA MaTeMaTuK
[1>XOH Henep npennoXun
OTAOENATb AECATUYHbIE 3HAKMU OT
Uenoro 4ucna nmbo 3andaTowu,
NMBOo TOYKOW.

CoOBpPEMEHHYI0 3anuce, T.€.
OoTOEeneHune Uernon 4Yactm 3andaTtoun,
npeanoxun Kennep (1571) - (1630
IT.).

B cTpaHax, rgoe roBopAT no-
anrnuncku (Anrnng, CLUA, KaHaga
n ap.), U cendac BMeCTO 3andTou
NULWYT TOYKY, Hanpumep: 2.3 W“
4YMUTalOT: ABa TOYKA TPW.




Jadaua
N3 oBYX NYHKTOB
OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4y
APYr Apyry BbiWnu ABa
yenoseka. OavH aBurancs
CO CKOPOCTbIO 2,6 KM/Y, a
APYyrou co cCKopocTtbio 1,3
Km/4. Kakoe pacctosiHue
OHM NPOLUSIN BMeCTe, eCnu
BCTPEeTUNUCL Yepes 2,1y4?



Jadaua




IDDEIHNAICHME
,{,__d, _

¢ 1)2,5 M/‘l ~.nepBbIn
DK
. 2)1,3-2,1—3"f *‘I}BK""*H BTOPOW
) M/U
* 3)5,46+/ 5 MyThb
t=2,1u

OT1BeT: 8,19KM



Jalaud
2 cnocob




DELIEHME
2 cnocob

1)2,6+1,3=3,9(KM/4) CKOPOCTb
convxeHus

2)3,9-2,1=8,19(KM) BeCb NyTb

OTBeT: 8,19KM



Ne 1441 (a) %(

a) 45,7x+0,3x-2,4=89,6
X=2
& e




A TEIEPDb -

OU3MUHYTKA!!
» |

BHNMAHWE! O4yeHb
BHMMATENbHO Crnegum 3a
Mavynkamm!!l
Ctapaemcsa ycneguTb 3a
BCEMU Cpaay.






Ne 1407 (a,0)

1 BapuaHT a) 0,3

2 BapuvaHT 0) 1,1

Sy \




1 eapuaHm
a) (6-4,94) -2,5-2,35=0,3
1)6-4,94=1,06  2)1,06-2,5=2,65
3) 2,65-2,35=0,3
2 eapuaHm
6)0,18-(8,2+3,75)-1,051=1,1

1) 8,2+3,75=11,95 2)
11,95-1,051=2,151

3)2,151-1,051=1,1




TecT no Teme: «KYMHOXeEHue
AECATUYHbLIX Apoden»
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Hee, aaHLe:

Couunenue no meme:

(U
«/lecamuunwvie opoou 6

npogheccuu moux pooumenei»
uiu

Couunums cmuxomeopenue no Jjirooomy
npaesuty, KOmopoe Mol Ce200H:1
UCNOJ1b308ATU.

(

M




N

CNACUBO 3A
YPOK.
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http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0
%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD, %D0%A1%D0
%B8%D0%BC%D0%BE%D0%BD

http://www.peoples.ru/science/mathe
matics/simon stevin/stevin 1 s.ipedg

1./AlcTopundyeckas cnpaska

2.CumoH CTtnBeH

http://t0.gstatic.com/images?g=tbn:ANd9GcRI
C C UmBDCEddOwLagwY 57UhHJ6Jo7aVkkFRGe
3. LUMOH CTMBEH HmZ xPPISHZzGEWS

4. Cant MOY tumHasnaNel — p . /i0vm1 ucoz.rufload/1-1-0-145
r.MonspHele 3opu,MypmaHckas
obn metogmnyeckas paspaboTka

CaByeHko EM




>. KapTuHia http://povod.tut.by/pics/archive/prazdnik/213.9

yauTenb if?uuid=1272448933593

http://gergebil.dagschool.com/ http schools/1712/gerge
bil/fck user files/images/b9c7fab6e5f5(1).png

6.KapTuHka
ydeHuua

7.KapTtuHka mactep
TeCT http://master-test.net/ru




DeLleHue
46X-2,4=89,6
46X=89,6+2,4
46X=92
X=92:46
X=2



